

市场监管总局:

市场主体十年净增超1亿户

市场监管总局10日发布最新数据... 十年来,我国市场主体总量实现历史性突破...

500强。我国坚定不移推进高水平对外开放,实施外商投资准入前国民待遇加负面清单制度...

术、新产业、新业态、新模式不断涌现,登记在册“四新经济”企业达2300多万户,占全部企业的46.4%...

市场监管总局介绍,市场主体持续发展壮大的背后是中国特色社会主义市场经济深化过程中我国商事制度的根本性变革...

谈股论市

沪指失守3000点,两市近4000股下跌 行业板块冰火两重天

10月10日,国庆节后的首个交易日,A股市场震荡下行,上证指数午后跌破3000点...

业、食品饮料、社会服务、商贸零售、汽车行业跌幅居前。国泰君安认为,三大指数集体走弱...

人力资源社会保障部: 关停14个“山寨证书”查询网站

新华社北京10月10日电 记者10日获悉,根据网络巡查和群众举报情况,人力资源社会保障部近日联合有关部门查实并关停了14个仿冒网站...

据了解,人力资源社会保障部将联合有关部门持续加大对“山寨证书”的打击力度...

今年4月,人力资源社会保障部、中央网信办印发《关于开展技术技能类“山寨证书”网络治理工作的通知》...

人力资源社会保障部认可的技能类评价证书可通过技能人才评价工作网(www.osta.org.cn和osta.mohrss.gov.cn)查询...

权威发布 收费标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字以内) 咨询热线:0756-2611111

因银行与金融危机研究成果 三名经济学家获2022年诺贝尔经济学奖

新华社斯德哥尔摩10月10日电 瑞典皇家科学院10日在斯德哥尔摩宣布,将2022年诺贝尔经济学奖授予经济学家本·伯南克、道格拉斯·戴蒙德和菲利普·迪布维格...



2022年诺贝尔经济学奖公布现场。新华社发

瑞典皇家科学院当天发表声明说,获奖者的研究成果“加深了我们对银行在经济中作用的理解,尤其是在金融危机期间”...

声明说,现代银行研究阐明了“我们为什么有银行、如何使它们在危机中不那么脆弱以及银行倒闭如何加剧金融危机”...

声明还援引诺贝尔经济学奖评委会主席托雷·埃林森的话说,获奖者的见解“帮助我们提高了防止严重危机和避免昂贵救助的能力”...

“与2008年金融危机相比,我们今天的准备当然要好得多。”伯南克1953年出生,曾担任美国联邦储备委员会主席...

今年的诺贝尔经济学奖奖金为1000万瑞典克朗(约合89万美元),将由三名获奖者平分。在诺贝尔系列奖项中,经济学奖并非依照已故瑞典化学家阿尔弗雷德·诺贝尔的遗嘱设立...

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告(金湾)

根据有关法律、法规和规章规定,经珠海市金湾区人民政府批准,珠海市自然资源局金湾分局委托珠海市公共资源交易中心(以下简称交易中心)以网上挂牌方式公开出让宗地编号为GL-2022-0019号地块的国有建设用地使用权...

Table with columns: 交易序号/宗地编号, 宗地位置, 宗地面积, 规划土地用途, 出让年限, 容积率, 准入产业类别, 起始价(地面地价元/m²), 增价幅度(地面地价元/m²/次), 竞买保证金(万元), 投资强度(元/m²)

二、挂牌出让对象: 凡符合下列条件的中华人民共和国境内的企业法人或其他组织(除法律法规和政策另有规定外),均可参加竞买,但不接受个人及联合竞买...

六、竞买资格申请和审查: 竞买人应于2022年10月31日9时至2022年11月9日12时在交易系统完成竞买资格申请,并在此期间提供有关资料到交易中心业务窗口进行竞买资格的审查...

成报价,超过挂牌截止时间交易系统将自动关闭,不再接受报价,因此造成竞买人无法报价的损失,由竞买人自行承担。十一、咨询电话和地址: 珠海市公共资源交易中心:(0756)2538130、2686621(地址:珠海市香洲区红山路288号国际科技大厦B座二楼)...

珠海市自然资源局 珠海市公共资源交易中心 2022年10月11日